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ПРАВИЛА   ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ   ЗАЙМОВ

· Сумма. Занять можно от 1 000 до 30 000 рублей; 

· Минимальный срок займа — 7 дней, максимальный — 30; 

· Плата за пользование займом составляет  1,5% в день, с 01.07.2019 года  1,0% в день; 

· Залога — нет. Комиссии за выдачу — нет. Скрытых процентов — нет; 

· Штрафные санкции.  Со дня просрочки платежа начисляется неустойка в размере 20% годовых от непогашенной суммы займа, максимальный размер переплаты не может превышать 2,5кратное суммы  долга; 

· Пролонгация — это продление срока договора займа. Если Вы не можете погасить займ указанную в договоре дату, Вы можете оформить пролонгацию. Договор займа можно продлить на период от 7 до 30 дней, оплатив только проценты за фактическое количество дней пользования займом на момент заключения дополнительного соглашения о пролонгации договора микрозайма. Например, заемщик взял займ на 10 дней, но  через 10 дней по некоторым причинам не может погасить всю сумму, необходимую к возврату. В данном случае он может продлить свой договор еще на 7 дней, заплатив только проценты за 10 прошедших дней пользования займом в дату оплаты, указанную в договоре. Пролонгацию нельзя делать после перехода займа в категорию «Просроченный». Пролонгацию может совершить как сам заемщик с личным паспортом, так и третье лицо с доверенностью и личным паспортом в офисе Компании; 

· Частичное погашение — это уменьшение суммы займа. Чтобы сделать частичное погашение, оплатите проценты за фактически прошедшее время пользования займом и погасите часть самого займа. В данном случае сумма процентов за пользование займом (сумма переплаты) на будущее снизится, так как уменьшилась сумма задолженности по самому займу. Эта сумма задолженности является базой для расчета и начисления процентов. При этом дата полного погашения займа, когда нужно внести остаток суммы, не меняется и соответствует указанной в договоре; 

· Полная стоимость микрозайма составляет от 401,5% до 547,5% годовых. 

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЙМА

· Паспорт.

· Если Вы пенсионер или индивидуальный предприниматель, то может потребоваться предоставление дополнительных документов (для пенсионеров — пенсионное удостоверение, для индивидуальных предпринимателей — свидетельство о регистрации ИП). 

ТРЕБОВАНИЯ К ЗАЕМЩИКУ ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ЗАЙМА 

· Возраст от 18 до 75 лет.

· Наличие источника погашения займа. Нужно иметь возможность вернуть займ. То есть у Вас должна быть работа или пенсия. Неважно — работа, на которой Вы получаете зарплату, или работа индивидуального предпринимателя. 

· Вы должны жить или работать в регионе обращения за займом. 

· При выполнении данных условий обязательно подписание договора займа. 

ОФОРМЛЕНИЕ ЗАЙМА

Обычно оформление занимает двадцать минут, если Вы в первый раз обращаетесь в данную микрофинансовую организацию. При повторном посещении достаточно пяти минут. А если Вы сделаете заявку на сайте или по телефону, то оформление займа в офисе займет еще меньше времени, так как после рассмотрения Ваших данных Вам позвонят и пригласят сразу прийти в офис для заключения договора. 

СПОСОБ ПОЛУЧЕНИЯ ЗАЙМА

Займы «до зарплаты» можно получить одним из следующих способов:

· Наличными — в любом офисе нашей компании 

· Наличными — в офисе офисе нашей компании, предварительно заполнив online-заявку на нашем сайте: www.boostra.ru или по телефону горячей линии 8 800 333 30 73 и получив одобрение; 

· Безналичным переводом на свою банковскую карту, привязанную в личном кабинете и после подписания договора и прохождения идентификации в офисе

СПОСОБЫ ПОГАШЕНИЯ ЗАЙМА
· В любом офисе нашей компании. 
· Безналичным переводом из любого банка (тогда Вам нужен паспорт, наши реквизиты и данные договора займа — номер и дата). 

· В Личном кабинете. 


Оплату может внести сам заемщик, либо третье лицо (Ваш друг или родственник старше 18 лет) при предъявлении паспорта. При этом необходимо располагать информацией о номере договора микрозайма и размере задолженности. 
